







Curentul sportiv

Pretențiuni juste...

In dorința de a informa cât mai rapid și mai exact pe cititorii dvs., vă rog să publicați la „Curentul”...

Hockey pe gheață

La Cluj se intrăse Duminică de la Cluj se intrăse Duminică de la Cluj se intrăse Duminică de la Cluj...

Străinătatea

Se pare că primul match serios al lui Tarante s'a încheiat deabia acum...

Box

Negrul a cucerit o nouă victorie înainte de limită. De astă dată, victima e italianul Ubaldi...

Circulația trenurilor după sărbători

Trenuri speciale pentru cei întorși din vacanța Deoarece la 11 Ianuarie încep cursurile școlare și deci se reîntorc din vacanță elevii...

CAPITALA

S'a furat o casetă cu bijuterii Un îndrăzneț furt a ost săvârșit aseară la locuința d-lui M. Edelstein...

O masă camaraderească

Sărbătorirea comandantului regt. 2 c. i. r. Aseară a avut loc în unul din sălilele restaurantului Palermo o masă camaraderească...

Incercarea de sinucidere a unui lucrător

Lucrătorul cismar Ion Procopiu, de 21 ani, din serviciul d-lui Martin Bartos, domiciliat în str. Cornescu 73...

INFORMATIUNI

Regina Maria și arhiducii Ileana și Anton de Habsburg au plecat Miercuri noaptea la ora 12 și 25 la Sinaia...

Tentativa de crimă din str. Călugăreni

O nouă crimă s'a petrecut Miercuri noaptea în str. Călugăreni 29 (Lemaitre). La susțina adresa locuiesc, cu prietenele lor, muncitorul Ion Banu...



C. A. G. pleacă în Franța

Confirmând în totul informațiunile noastre au dat la timp garnitura arădeană C. A. G. să plece în Franța...

Magazin Intern

ION FIRU, a cărui retragere din box era cunoscută, a fost angajat ca disc-jockey la restaurantul Dragomirescu din Obor...

Tenis

Turneul internațional profesional, a început la Beaulieu sur Mer. Primele rezultate: Karel Kozeluh-Schultz (Germ.) 6:0, 6:0, 6:0...

Lucian Popescu-Bernasconi

Lucian Popescu, simpaticul nostru campion continental, a primit o ofertă, prin care i se cere să pună în joc titlul european al categoriei „coșog”...

Și Stamate la Paris

Este posibil ca în cursul acestei luni, Stamate, campionul național la cocos să părăsească țara cu destinația Paris...

Ripensia în Italia

La timp am anunțat că Ripensia este în tratative cu Ambrosiana pentru două matchuri la Milano...

Olimpice

Comitetul olimpic german a decis Germania să nu participe la Olimpiada de iarnă din 1936...

Rezultatele din 6 Ianuarie

(Serviciul nostru telefonic) STUTTGART Germania de Sud-Ungaria 5-0. Rezultatul e dezastroasă pentru unguri...

ITALIA

MILANO First Vienna-Ambrosiana 1-0. BERGAMO Kiepest-Atalanta 3-1. VIGEVANO A. S. Viganese-Budai II 1-0. PADOVA Padova F. C.-F. S. Seghedini 8-0. LOCARNO Rapid (Viena)-F. C. Locarno 8-1. VIENA Canadieni au câștigat împreună cu jucătorii venetici două echipe combinate...

Sase persoane mușcate de un câine turbat

PANCIU. — În ziua de Anul Nou, pe când ulițele erau animate de copii și oameni ce umblau cu semănături în cartierul Neicu, s'a petrecut o nenorocire...

Nou atac banditesc la Jucica

CERNAUTI. 7. — Eri, s'a înregistrat un nou și îndrăzneț atac banditesc în imediata apropiere a faimosului sat Jucica...

Grav accident de săniuță la Râmnicul-Vâlcea

R. VALCEA. — Eri mai mulți elevi dela Școala din localitate, făcând parte pe Capela orașului renumit pentru sporturile de iarnă...

O reclamație contra profesorului George Pascu

LAȘI. 7. — La 20 Ianuarie crt. are loc la București procesul profesorului George Pascu în fața consiliului de disciplină al corpului didactic...

Sesiunea Comisiunii europene va fi amânată

GENEVA, 7 (Rador). — Secretariatul Societății Naționale a comunicat statelor membre în comisiunea europeană o scrisoare a d-lui Briand...

Vreți să câștigați 20.000 mil lei?

Citiți și strângeți zilnic cupoanele Soc. „Prevederea” ce apar zilnic în pag. 11-a a ziarului nostru.









